

欧亚综合体

跨年大联欢

本报讯(吉林欧亚商都 孙景辉)为欢送2017,迎接崭新的2018,在这辞旧迎新的日子里,吉林欧亚综合体六层餐饮健身商场,携手中体倍力传媒有限公司、爱维汀婚礼广场,于2017年12月30日、31日在一楼中央广场举办了两场欢乐、喜庆的主题活动。活动现场自始至终热闹非凡,气氛一度高涨,让消费者们前来欧亚综合体购物的朋友们都畅游在浓浓的喜悦和活力的气场当中,带着欢快愉悦的心情感受自己心仪的礼品。

中体倍力文化传媒公司,是刚刚坐稳在欧亚综合体不久的一家文化传媒公司,但是其文化底蕴却十分浓厚,涉猎的受众人群更是广泛,老少皆宜,青年组、少年组、全家都有课程,针对年龄段的不同所教授的舞蹈也大不相同。老年组的优雅舞姿、青年组的活力阳光,少儿组的可爱呆萌,让中体倍力文化传媒公司刚刚开业就汇聚了大批的学员慕名而来。然而这次中体倍力文化传媒举办的活动是针对少儿组的车模大赛,活动共计40余名儿童参与,平均年龄不满5岁,活动共分三个阶段进行,每个阶段服装都不同,第一环节是才艺展示,各自穿着自己的衣服,在舞台上度过之前的学习,每一位小朋友都没有表现出怯场,随着动感的音乐,迈着生涩而又矫健的步伐,那坚定的目光,仿佛自己就在世界级的T台上一样,充满自信,每一位小朋友的出场,都伴随着阵阵掌声和叫好声,台下很多顾客都被这些小明星们的可爱帅气吸引,驻足在中央天井,手机的相机不时的闪光灯亮光,一个个精美的瞬间被记录下来,传播出去,随着活动推进到最后一个环节时,第一位小朋友上场后,在场的人群中不断传来惊叫声,“真漂亮”、“太美了”,一声声的称赞,赞叹不已,舞台上一名身着黑色晚礼服的小美女惊艳出场,这一瞬间,她的身影是万缕春光,温暖着在场所有的人心,有些观众更是不顾拥挤的往前提,只为了能照一张张美好的照片留念。

活动开始至结束,拍照的人从未停歇,询问程序、服装的顾客也是络绎不绝,这次的活动很好地为消费者展现了欧亚综合体的时尚理念,潮流流线,时尚无界,不分年龄,只要你有一颗潮流的心,欧亚综合体绝对可以满足你一切的需求。

再说到嘉庆,莫过于新婚之喜啦,欧亚综合体六层爱维汀婚礼广场是全市唯一一家情

景式主题婚礼广场,31日下午3时,爱维汀婚纱广场大型跨年优购签单会如期举行,随着澎湃的音乐声响起,舞台上方水鼓跟着音乐的节奏一同敲响,同时也拉开了活动的帷幕,爱维汀婚礼广场将活动现场布置的非常唯美梦幻,让人一看就能沉醉其中,很多顾客都纷纷借景拍照留念,这次活动内容非常紧凑,也别有趣味。两位身着古代结婚的服装,一身红